
 

   

 

 

 

 

 

 

 

Divadlo Na zábradlí připravuje druhou letošní premiéru. V režii Anny 
Davidové uvede na konci dubna inscenaci na motivy knižního bestselleru 
Mikuláše Křepelky a Kamily Zlatuškové Fušeři. Absurdní historky plné 
ostrého humoru i situací ze života nás zavedou do prostředí hobbymarketu.  

Hobbymarket je místem, kam se vydávají lidé před tím, než si pokusí splnit své 
stavitelské sny, místo, kde člověk rozvíjí svůj vztah k přírodě, kde se stává 
kutilem. Ale také místo vyhořelých zaměstnanců, frustrovaných zákazníků, 
nekonečně dlouhých front u pokladen, vynalézavých zlodějů a nenávistných 
reklamací. Autorem knihy Fušeři je Mikuláš Křepelka, který sám dlouho 
pracoval na vedoucí pozici v jednom z velkých brněnských hobbymarketů. 
Jeho břitký humor i absurdní situace převede na jeviště Divadla Na zábradlí 
kmenová režisérka Divadla Husa na provázku Anna Davidová, která se na 
Zábradlí vrací po jedenácti letech od uvedení její úspěšné inscenace Báby. 
Inscenační tým připravované novinky společně s ní tvoří dramaturg Boris 
Jedinák, scénograf a kostýmní výtvarník Marek Cpin a hudební skladatel 
Ivan Acher.  

Maloobchodní prodejna se v textu Mikuláše Křepelky stává místem střetu 
různých společenských skupin, místem, kde zcela základní mezilidská 
komunikace záhadně přestává fungovat – i v nové inscenaci Divadla 
Na zábradlí se tak ve specifickém prostředí zrcadlí obraz současné společnosti. 
„Knížka Fušeři se pro nás stala odrazovým můstkem, ze kterého jsme se vydali 
zkoumat, co s námi může udělat potlačovaný hněv. Každý den, v práci, na ulici, 
doma se můžeme setkat s drobnými konflikty, které přestože jsou v jádru směšné, 
jednoho dne mohou přerůst ve volný pád. Dokladem toho je právě kniha Mikuláše 
Křepelky, která je kronikou absurdních střetů, jež autor prožil během své kariéry 
vedoucího hobbymarketu. Fušeři pro nás tak nejsou jen o kutilství, ale i o tom, 
kolik je v toho nás dosud zvířecího, pudového a jak snadno se tato naše stránka 
může projevit,“ říká dramaturg inscenace Boris Jedinák. Temnou stránku 
kutilství nahlédne inscenační tým skrze témata spojená s každodenním 
provozem hobbymarketu a strastmi návštěvníků i zaměstnanců – syndrom 
vyhoření, nekončící boje se zloději nebo více či méně oprávněné stížnosti 
na hrubé zacházení ze strany personálu. Postavy jednotlivých „fušerů“ ztvární 
Anežka Kubátová, Magdaléna Sidonová, Miloslav König, Vojtěch Vondráček, 
Michal Bednář, Jakub Žáček a hostující Vojtěch Hrabák známý například 
z divadla X10. Ten se divákům představí jako nový zaměstnanec Luboš, který 
přichází na prodejnu plný pracovního entusiasmu, ale pomalu naráží 
na krutou realitu.  

Divadlo Na zábradlí 

Fušeři: již brzy skladem  
na Zábradlí 



 

   

Premiéry nejnovější inscenace Divadla Na zábradlí proběhnou 29. a 30. dubna 
2025 a jsou již vyprodané – diváci si však mohou zakoupit vstupenky na první 
reprízy, jež budou uvedeny 7. a 24. května a 23. června.  

  



 

   

Mikuláš Křepelka, Kamila Zlatušková 

Fušeři 

Režie Anna Davidová  
Koncept a scénář Anna Davidová a Boris Jedinák  
Dramaturgie Boris Jedinák 
Scéna a kostýmy Marek Cpin  
Hudba Ivan Acher 
Asistent režie Petr Martiš 

Hrají Anežka Kubátová, Magdaléna Sidonová, Miloslav König, 
Vojtěch Vondráček, Michal Bednář, Jakub Žáček, Vojtěch Hrabák 

Nářadí, barvy a laky, zahradní nábytek, svítidla, pot, krev a slzy. 

Hobbymarket. Místo, kam se vydávají lidé před tím, než si pokusí splnit 
své stavitelské sny, místo, kde člověk rozvíjí svůj vztah k přírodě, kde se 
stává kutilem. Ale také místo vyhořelých zaměstnanců, frustrovaných 
zákazníků, nekonečně dlouhých front u pokladen, vynalézavých zlodějů 
a nenávistných reklamací. 

Inscenace Anny Davidové volně vychází ze stejnojmenného knižního 
debutu Mikuláše Křepelky, který formou deníkového zápisu drze a pro-
vokativně zachycuje všednodenní realitu vedoucího hobbymarketu, 
kterým po mnoho let sám byl. V divadelní inscenaci Fušeři je velkoplošná 
maloobchodní prodejna rozehrávaná jako obraz současné rozdělené 
společnosti, ve kterém je snadné se ztratit nejen mezi regály, ale i sám 
sobě. 

Premiéra 29. dubna 2025 v Divadle Na zábradlí 

 

 

  



 

   

Kontakt 

Lucie Flemrová 
Šéfka produkce, PR a propagace 
+420 774 000 390 
flemrova@nazabradli.cz 
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www.nazabradli.cz 

@nazabradli 
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